
Довідка про систему роботи з попередження виробничого та 
побутового травматизму учасників освітнього процесу за 2024 рік 

 
На виконання пункту 5 розділ IV Положення про порядок розслідування 

нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього 
процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України (далі - 
МОН) від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 
червня 2019 р. за № 612/33583,  річного плану роботи Новогуйвинського ліцею 
імені Сергія Процика  у 2024 році та станом на 10.03.2025 р.  проводилася 
активна робота щодо попередження дитячого травматизму. 

Станом на 10.03.2025 року у ліцеї навчається 673 учнів у 30 класах. 
Встановлено, що випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу 
упродовж 2024 р. та станом на 10.03.2025 року  зареєстровано 7 випадків. 
Заступником з виховної роботи Хлань І.І. та медичною сестрою Сіваєвою Л.С. 
постійно аналізується стан травмування учнів під час освітнього процесу та в  
побуті. Так, за 2024 рік зареєстровано 1 випадок травмування учнів під час 
освітнього процесу, у побуті 6 

У закладі освіти видані наступні накази: № 163/од від 30.08.24 р. «Про 
попередження дитячого травматизму серед учнів 2024/2025 н.р.»,  №249/од від 
27.12.2024 р. «Про підсумки організації профілактики дитячого травматизму за 
І семестр 2024/2025 навчального року»      

Відповідно до наказу по закладу освіти від 30.08.2024 року №163/од «Про 
організацію роботи з питань безпеки дітей та попередження дитячого 
травматизму в 2024-2025 н.р.», з метою створення умов для підвищення 
ефективності роботи закладу освіти проведено ряд заходів щодо попередження 
дитячого травматизму серед учнів:  
- розроблено та розміщено на сайті закладу освіти «План заходів з 
профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму  на 2024-2025 
н.р.»;  
- у виховний план ліцею введено теми бесід, виховних годин щодо 
попередження дитячого травматизму;  

Класоводами та класними керівниками регулярно проводяться бесіди та 
інструктажі  щодо попередження дитячого травматизму під час освітнього 
процесу та в побуті, перед виходом на канікули та дистанційного навчання, а 
саме: 

⎯ правил безпеки користування газом; 
⎯ правил поведінки при поводженні з джерелами електроструму; 
⎯ запобігання дитячому травматизму від вибухонебезпечних предметів; 
⎯ профілактики дорожньо-транспортних пригод; 
⎯ правила профілактики отруєнь; 
⎯ правила поводження на воді і біля води; 



⎯ правила поведінки під час карантину та епідемії; 
⎯ правила поведінки під час сигналу «Повітряна тривога»; 
⎯ правила поведінки під час виявлення вибухонебезпечних предметів тощо 
 Напередодні канікул класними керівниками 1-11 класів було проведено 

узагальнюючі бесіди щодо попередження всіх видів дитячого травматизму, 
ознайомлено батьків та розроблено пам’ятки «Безпечна поведінка дитина під 
час канікул». 

З метою попередження дитячого травматизму в закладі освіти 
організовано чергування вчителів під час перерв, згідно з графіком, 
затвердженим директором.  

З метою удосконалення організаційної та практичної роботи з питань 
безпеки дітей, підвищення ефективності проведення роботи по виробленню дій, 
правил та навичок безпечної поведінки та профілактики травматизму серед 
дітей, виховання свідомого та дбайливого ставлення дітей до власного здоров’я, 
збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу, посилення 
відповідальності педагогічних працівників за життя і здоров'я учнів впродовж 
2024-2025 н.р. було проведено Тематичний тиждень «Увага! Діти на дорозі!», 
під час якого учні ліцею повторили правила дорожнього руху, поглибили  свої 
знання з «дорожньої азбуки», класоводами було створено маршрутні листи «Дім 
– ліцей – дім». У доступній і цікавій формі  проведено лекційні заняття щодо 
попередження дитячого травматизму. Проведено зустрічі з преставниками 
ДСНС на тему: «Мінна безпека». 

В ліцеї протягом І семестру 2024/2025 навчального  року проводилась 
цілеспрямована, спланована, систематична робота з профілактики дитячого 
травматизму. У ліцеї розроблені інструкції з техніки безпеки, охорони життя і 
здоров'я учнів загального характеру і з предметів підвищеної небезпеки, 
нормативно-правовими документами та періодичними виданнями з безпеки 
життєдіяльності. Ведуться журнали вступного, первинного, позапланового та 
цільового інструктажів. Розроблені і затверджені в установленому порядку 
загальноліцейні заходи. Класні керівники систематично проводили бесіди з 
учнями з охорони життя і здоров'я. Продовжувався системний і постійний 
контроль за проведенням зазначених бесід та інструктажів. Протягом семестру 
педагогічний колектив активно проводив роз'яснювальну роботу з батьками з 
питань профілактики травматизму дітей у побуті. 

Учителями «Основ здоров`я», «Фізичної культури, «Хімії», «Біології», 
«Інформатики» ведуться журнали реєстрації інструктажів з техніки безпеки. 

У закладі створені всі безпечні умови перебування дітей, організована 
система профілактичної роботи, призначено відповідального за організацію 
роботи з профілактики дитячого травматизму. 

В ліцеї працює соціальний педагог Курильчук Д.А., яка веде статистику і 
звітує щодо випадків травматизму. 



В ліцеї проводяться додатково бесіди за фактами нещасних випадків. З 
учнями, які відсутні на заняттях, проводяться індивідуальні бесіди, факт 
проведення, яких також фіксується в класних журналах. 
         З учнями проводилися бесіди з питань попередження дитячого 
травматизму. За звітний період не було випадків травматизму зі смертельними 
наслідками, під час пожеж, від враження електрострумом, внаслідок 
самогубства, під час необережного поводження з вибухонебезпечними 
предметами, під час ДТП. Також відбувались неодноразові зустрічі з 
представниками ДСНС. 
 У вересні традиційно проводився місячник безпеки руху «Увага, діти на 
дорозі» (наказ № 180а від 05.09.2024 року). Розроблено план місячника з метою 
профілактики дорожньо-транспортного травматизму. Були організовані   
конкурси малюнків, вікторини з правил дорожнього руху. Традиційний День 
здоров`я проводився у вересні, тиждень безпеки дорожнього руху - у листопаді, 
тиждень безпеки життєдіяльності - у грудні. 

 В класах наявні куточки здоров`я. Класними керівниками проводяться 
бесіди і інструктажі щодо попередження дитячого травматизму при поїздках на 
автобусі, на  дорозі, під час навчальних екскурсій,  які фіксуються у журналі 
інструктажів.   
Учитель фізичної культури  на початку занять дбає  про раціональну розминку, 
завдання якої – не лише розім’яти, розігріти м’язи, суглоби, зв’язки, але й 
підготувати весь організм до роботи з основних вправ заняття. З метою 
профілактики на уроках фізичної культури в ліцеї дотримуються  
індивідуального підходу до учнів, санітарно-гігієнічних вимог, не 
допускаються перенавантаження і перенапруження.  
           В ліцеї організовано чергування вчителів, яке здійснюється  за графіком 
(наказ №215/1 від 04.11.2024 року). Питання чергування вчителів 
заслуховувалося на нараді при директорові.  
          Ведеться журнал реєстрації нещасних випадків з учнями. Своєчасно 
складаються повідомлення та акти до управління освіти, молоді та спорту.  
          Відповідно до рекомендацій МОН від 10 лютого 2023 року №135 «Деякі 
питання створення та функціонування класів безпеки у закладах освіти», з 
метою створення умов для формування в учнів здоров'язбережувальних 
компетентностей, знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, 
алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, надання домедичної 
допомоги було створено Клас Безпеки. У планах відновити у закладі створення 
та дію  ДЮП (дружина юних пожежників) та ЮІР (юні інспектори руху), які 
проводили б для учнів цікаві бесіди з елементами гри, вікторин та ін.   

У кабінетах «підвищеного ризику» (фізики, хімії та біології, інформатики, 
обслуговуючої праці, спортивному  залі) наявний журнал   інструктажів з 



безпеки життєдіяльності. Перевірка засвідчила, що журнали ведуться вчасно і 
всі заповнені.  

З метою фіксації проведення роботи щодо профілактики дитячого 
травматизму під час освітнього процесу та в побуті у класних журналах 
відведено відповідні сторінки.  

Ведеться щоденний контроль щодо захворюваності учнів. 
 
На підставі вищевикладеного ПРОПОНУЮ: 

1. Роботу щодо профілактики з попередження дитячого травматизму 
вважати задовільною. 
2. У план роботи на наступний 2025-2026 н.р. розробити план щодо 
попередження дитячого травматизму та розмістити його на сайті закладу. 
3. Вести постійний моніторинг травматизму серед здобувачів освіти та 
працівників, визначати закономірності виникнення нещасних випадків, 
розробити заходи з їх запобігання та профілактики травматизму.  
4. Проводити моніторинг стану травматизму серед здобувачів освіти та 
працівників під час освітнього процесу, його причини та наслідки.  
5.  Класним керівникам включати у плани виховної роботи заходи із запобігання 
травматизму серед здобувачів освіти під час освітнього процесу та у побуті, а 
педагогам — формувати стійкі здоровозбережувальні компетентності здобувачів 
освіти, навички безпечної поведінки в приміщеннях, коридорах і рекреаціях 
закладу освіти, на вулиці, дорогах, біля водойм та вдома.  
6. Постійно контролювати, чи відповідають санітарно-епідеміологічним нормам 
умови навчання в закладі освіти.  
7. Систематично організовувати інструктажі з питань охорони праці та безпеки 
життєдіяльності з учасниками освітнього процесу та працівниками.  
8. Регулярно проводити профілактичні бесіди зі здобувачами освіти та їхніми 
батьками про необхідність дотримання правил поведінки як у закладі освіти, 
так і в побуті.  
9. Визначати на час перерв графіки чергування вчителів   у коридорах і 
 рекреаціях закладу. 
10. Визначати на час тривоги чергових вчителів у споруді цивільного захисту 
(найпростішому укритті). 
 
 
 
 


